

Nově zvolený slovenský premiér Robert Fico válčí s mass médii, hrozí jim omezením přístupu na konference

tadesco.org/nove-zvoleny-slovensky-premier-robert-fico-valci-s-mass-medii-hrozi-jim-omezenim-pristupu-na-konference



datum: 18. 11. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 2 min.

V dnešní době nestačí, aby byl vůdce levicový, aby se mu dostalo spravedlivého zacházení ze strany médií.

Musíte být z „globalisticko-liberální levice“ – jinak jste vykresleni stejně špatně, jako jsou vykreslováni konzervativci.

Vezměme si za příklad slovenského levicového populistu Roberta Fica. Nový premiér je ve funkci sotva pár týdnů, a už proti němu píšou velmi špatné zprávy.

Slovenští novináři a mezinárodní kontrolní orgány nyní „vyjádřili znepokojení“ poté, co Fico označil přední média v zemi za „nepřátelská“ a pohrozil jim omezením přístupu.

Slovenský lídr Fico se v říjnu vrátil k moci v koaliční vládě vedené svou populistickou stranou Smer.

Tento týden dal najevo, že některé z největších slovenských medií nejsou v jeho kanceláři vítány.

Informoval o tom deník The Guardian:

„Oznámil jsem kroky proti nepřátelským médiím – TV Markíza, Denníku N, SME a portálu Aktuality,“ řekl a prohlásil, že „otevřeně deklaruji nenávist a nepřátelství vůči Smeru a tyto tendence s radostí šíří.“

„Rozhodl jsem, že prověříme jejich oprávnění ke vstupu a práci na úřadu vlády“, a dodal: „Do doby rozhodnutí nebudou na úřadu vítanými hosty.“

Fico má za sebou dvě premiérská období: 2006-2010 a 2012-2018.

Odstoupil po vraždě investigativního reportéra Jána Kuciaka z Aktualit a Martiny Kušnírové.

Vraždy vyvolaly politickou krizi a upozornily na svobodu tisku v regionu.

Nyní jeho výroky vyvolaly v Bratislavě i v zahraničí obavy, zda je svoboda tisku na Slovensku ohrožena.

„Fico vede osobní válku s novináři a zneužívá k tomu stát,“ řekl Peter Bárdy, šéfredaktor Aktualit. Bárdy sice poznamenal, že zatím není jasné, zda Fico skutečně zakáže médiím účast na tiskových konferencích, ale ve středu řekl: „Pokud se tak stane, znemožní nám to konfrontaci s praktickými aspekty politiky, kterou vedou“.

A dodal: „Horší však je, že takto pokračují proti vybraným médiím ve své dezinformační kampani a podsouvají veřejnosti myšlenku, že nám nemohou věřit, protože jsme lživí a nepřátelští.“

Beata Balogová, šéfredaktorka deníku SME:

If the European Union is serious about defending its own values, it should be more than concerned about the state of press freedom in Slovakia.

— Beata Balogova (@BalogovaBeata) [November 13, 2023](#)

„Pokroková prezidentka země Zuzana Čaputová hájila svobodu tisku. ‚Média jsou součástí krevního oběhu demokracie‘, napsala na sociálních sítích. ‚Odmítám a nemohu podporovat rozdělování části společnosti na více či méně ušlechtilé, přátelské či nepřátelské.‘“

Zdroj: [Gateway Pundit](#)

sponzorováno